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Mērķis:
Panākt audzēkņu un administrācijas interešu saskaņošanu un audzēkņu aktīvu iesaistīšanos mācību, sporta un sabiedriskā darba organizēšanā, radīt mācībām labvēlīgu vidi.

Uzdevumi:
· Nacionālās un valstiskās identitātes ētisko vērtību atklāšana, attieksmju veidošana un to īstenošana skolēnu rīcībā un uzvedībā.
· Sadarboties ar skolas administrāciju un pedagogiem;
· Pārstāvēt audzēkņu intereses sarunās ar skolas administrāciju un pedagogiem;
· Veicināt mācību procesa produktivitāti;
· Apkopot priekšlikumus un censties tos īstenot izglītības iestādē;
· Sadarboties ar novada skolēnu pašpārvaldi, pašvaldības un valsts institūcijām, kā arī ar citām sabiedriskajām organizācijām;
· Veikt visus iespējamos pasākumus, lai palielinātu Jelgavas novada Neklātienes vidusskolas popularitāti ārpus skolas robežām;
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ASV vēstniecība sadarbībā ar Young Media Sharks piedāvājam divu dienu intensīvas apmācības, kurās gūt prasmes un iemaņas Tavas karjeras attīstībai. Jauniešu karjeras attīstības programmā ir iekļautas tēmas kā – personīgo mērķu nospraušana, būt par darba ņēmēju vai devēju, efektīva komunikācija, teorija un prakse par CV un pieteikuma vēstules veidošanu, kā pārvarēt uztraukumu, pirmā iespaida radīšana, kā runāt ar darba devēju, un citi jautājumi. 
Tā ir iespēja tikties ar profesionāļiem, personālvadības speciālistiem, iegūt pārliecību uzsākot darba gaitas. Programma jau ir viesojusies vairākās Latvijas pilsētās un saņēmusi labas atsauksmes gan no skolēniem, gan pasniedzējiem, gan studentiem, gan jaunajiem uzņēmējiem. 
Sīkāk par apmācībām http://jrp.lv/lv/aktualitates_1/3281.html

Apmācības norise - 4.un 5.oktobris, Jelgavas novada pašvaldībā, 1.stāvā lielā zālē, Pasta ielā 37, Jelgavā.
Pieteikšanās līdz 2.oktobrim, kristine.kode@gmail.com.
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